



中央领导同志看望老同志

新华社北京1月22日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、张高丽和田纪云、迟浩田、姜春云、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、王正刚、邹家华、彭珏云、周光召、曹志、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、唐家璇、梁光烈、戴秉国、常万全、韩杼滨、贾春旺、任建新、宋健、钱正英、胡启立、王忠禹、李贵鲜、张思卿、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆坤、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等老同志，向老同志致以诚挚的节日问候，衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。

老同志对此表示感谢，高度评价以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民所取得的历史性成就，对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心表示衷心拥护。老同志希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，坚定信心，同心同德，锐意进取，开拓创新，奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的伟大胜利，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

2020年春节假期 小型客车免收通行费

新华社北京1月22日电 记者从交通运输部获悉，交通运输部日前印发《关于做好2020年春节假期免收小型客车通行费有关工作的通知》，指出1月24日零时至1月30日24时，7座以下(含7座)载客车辆免收通行费。

通知要求，各地要做好保障措施。精心组织，确保畅通，结合交通量构成情况，科学设置ETC车道和混合、人工收费车道。具备条件的收费站，设置小型客车免费专用车道，引导交费车辆与免费车辆分道行驶。加强ETC车道专职疏导人员配置，强化现场服务和交通疏导，保障车辆快捷高效通行。

通知还要求做好加强值守、完善预案等工作。指导收费公路经营管理单位，制定完善应急预案，落实领导带班和值班值守制度，及时处置特情。完善部、省、站三级调度协调联动机制，对高速公路收费站运行情况实施24小时监测，及时启动疏堵保畅预案，防范化解收费站拥堵。

敬告读者

根据春节放假安排，本报1月24日至30日休刊，1月31日正常出版，漯河发布客户端、漯河手机报(除夕、初一、初二停刊)及微信、微博等新媒体平台正常推送。

本报编辑部
2020年1月23日

■本报记者 周鹤琦 刘丹
通讯员 田素莉

“两不愁三保障，六改一增大”如期脱贫有保障，党的恩情永不忘……1月21日，市城乡一体化示范区黑龙潭镇“迎新春、颂党恩、助脱贫”文艺汇演在黄赵村文化广场举行，坡杨村文艺宣传队表演的快板《精准扶贫暖人心》赢得了现场阵阵掌声。

近段时间，特别是全市脱贫攻坚“回头看”核查反馈问题通报以来，该镇坚持问题导向，“实”字当先，动真格、强手段，推动反馈问题立行立改、查摆问题举一反三、专项巡察问题整改，坚决打赢脱贫攻坚翻身仗，

黑龙潭镇：坚决打赢脱贫攻坚翻身仗

让脱贫成果经得起群众检验。如今，干部的精气神足了，群众的内生动力强了，全镇开启了脱贫攻坚冲锋模式。

动真碰硬抓整改

“作为全镇脱贫攻坚第一责任人，我对脱贫攻坚工作的统筹不够、落实不力，效果不明显，致使脱贫攻坚中仍然存在问

题……”不久前，全市脱贫攻坚“回头看”核查反馈问题通报中，黑龙潭镇排名靠后。是选择逃避还是知耻后勇？面对问题清单，镇党委书记全部认领，并当场表态，立下整改“军令状”。

把问题摆在桌面上，既是压力，更是动力。自此，一切围绕脱贫攻坚，一切为了脱贫攻坚，一场脱贫攻坚大会战在黑龙潭镇展开。

立行立改反馈问题。1月3日，该镇召开脱贫攻坚核查反馈问题整改推进会议，逐项明确分管班子成员和具体责任人。截至1月6日，反馈的25个问题已全部整改到位并形成材料上报。

举一反三查摆问题。利用一周时间，全员上阵，背水一战，在全镇开展脱贫攻坚集中找问题、抓整改、促落实专项行动，为每村拨付专项经费，全体帮扶

干部吃住在村里，全力找准弱项、补齐短板、落实任务。

专项巡察推动整改。1月5日，区脱贫攻坚第一巡察组进驻黑龙潭镇，对脱贫攻坚工作开展专项巡察，通过逐村过硬、逐户过硬、逐项过硬，把问题巡准、巡深、巡透，对发现的问题及时移交，建立台账、列出清单，彻底整改。截至1月13日，共反馈移交问题52个，整改41个。

市委市政府举行2020年春节团拜会

蒿慧杰致辞 刘尚进等出席

本报讯(记者 李丹)金猪辞旧岁，玉鼠探头迎新春。1月22日上午，农历腊月二十八，在中华民族传统节日——春节即将到来之际，市委、市政府在市科教文化艺术中心多功能厅举行2020年春节团拜会。市领导蒿慧杰、刘尚进、贾宏宇、李思杰、吕岩等与我市委各界人士代表欢聚一堂，辞旧迎新，叙友情、话发展，回顾去年收获，展望美好未来。

杨晓、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、吕娜、余伟、陈先胜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、集红艳、栗社臣、徐汇川、乔彦强、闫天常、胡新峰、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、陈松林、陈连东等出席团拜会。

市委书记蒿慧杰发表了热情洋溢的新春致辞。他代表市委、市人大、市政府、市政协、漯河军分区，向全市人民和所有关心支持漯河发展的社会各界人士，致以新春的问候和美好的祝愿。



1月22日上午，市委、市政府举行2020年春节团拜会。

本报记者 王庆建 摄

蒿慧杰说，刚刚过去的2019年是漯河发展历程中很不平凡的一年。一年来，我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，坚持稳中求进工

作总基调，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，以党的建设高质量推动经济发展高质量，全市改革发展稳定和建设各

项工作取得新成就，不少方面的工作走在了全省乃至全国前列，得到了省委、省政府的充分肯定，漯河在全省大局中的地位进一步提升，在中原大地上的知

名度、美誉度和影响力不断增强。

蒿慧杰指出，新的一年，我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神，坚持稳中求进工作总基调，落实中央路线方针政策、省委决策部署和市委工作要求，心无旁骛抓发展，以人为本人惠民生，担当作为勇争先，深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局，全面推进“四城同建”城市发展定位，奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标，合力谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章。

团拜会上，大家还观看了我市文艺工作者表演的精彩节目。出席团拜会的还有：市级离退休老干部，市委各部委、市直及驻漯各单位、各人民团体主要负责同志，党外各界人士、劳动模范、优秀教育工作者、专家、科技界和驻漯部队的代表，市属重点企业主要负责同志等。

刘尚进主持召开市长办公会强调

全力做好疫情防控工作 保障群众身体健康和社会和谐稳定

本报讯(记者 谢晓龙)1月22日上午，市长刘尚进到市卫健委召开现场办公会，传达学习贯彻习近平总书记对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作作出的重要指示精神和国家、省有关部署，听取市卫健委、市疾控中心、市中心医院等单位疫情防控工作情况汇报，部署我市防控工作。市领导高喜东、栗社臣参加会议。

会议强调，疫情防控，刻不容缓。新型冠状病毒肺炎疫情防控发生后，党中央、国务院高

度重视，习近平总书记作出重要指示，强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决遏制疫情蔓延势头。李克强总理作出批示，对全力以赴做好疫情防控工作提出明确要求。省委、省政府对做好疫情防控工作进行

全面安排。各级、各有关部门一要坚持底线思维严阵以待。坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，以对人民群众高度负责的态度，立即成立市级指挥部和专家组，组织精干医疗队伍，密切关注疫情走势，保持警醒、严阵以待，以最严密的措施实现有效防控。二要科学有效全面防控。立即启动疫情应急预案，严格落实国家、省卫健委系统工作要求，加大联防联控力度，加强专家门诊、预检分诊和发热门诊的力量配置，未雨绸缪做好各项工作。三要扎实做好疫情监测和公开透明发布。各县区要重点加强对发热病人和曾出入武汉等重点区域人群的监测，动员方

面力量的力量织密前期“排摸网”，做到关口前移，立足于抓早、早发现、早报告、早隔离、早治疗。要坚持疫情报告和零报告制度，决不能瞒报漏报。要公开透明，按程序统一发布疫情信息，第一时间回应社会关切。四要全面加强各类医院的医疗救治和防控。市中心医院、临颍县人民医院、舞阳县人民医院作为省卫健委确定的定点医院，要抓紧做好应对准备工作。一旦发现疑似病人，要耐心做好宣传解释

工作，就地进行流行病学调查，确保疫情及时发现、及时处置。要严格落实相关标准和流程，严防医院感染，强化医务人员防护。五要宣传普及疫情防护知识。通过各种媒体、各种途径，发布内容丰富、通俗易懂的疫情防护知识，增强公众自我保护意识，正确引导舆论，消除社会恐慌。同时，引导群众尽量减少大型聚会聚餐，尽量避免人员聚集。六要强化联防联控和信息共享。(下转2版)

源汇区：确立七项重点工作 加快“一城两区三镇”建设

“我们要把牢政治方向，扛稳政治责任，切实增强奋勇争先、实现高质量发展的历史责任感和使命担当，坚定信心、扎实工作，只争朝夕、不负韶华，为加快‘一城两区三镇’建设，推动源汇高质量发展，打造富强、生态、活力、平安、幸福新源汇做出新的更大贡献！”日前，源汇区委书记王继周在区委十四届九次全会暨区委经济工作会议上信心满怀地说。

新年伊始，源汇区深入贯彻市委七届十一次全会和区工作会议，立足发展实际，及早谋划，明确重点，落实任务，召开区委十四届九次全会暨区委经济工作会议，总结成绩，部署2020年重点工作。

该区持续围绕区委十四届八次全会确立的推进“一城两区三镇”发展布局、建设“五个新

源汇”的奋斗目标，提出了今年经济工作的总体要求，重点是坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量，围绕深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局，全面融入“四城同建”，加快推进“一城两区三镇”建设，坚决打赢三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，抢抓机遇、做强优势、补齐短板，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，保持经济运行在合理区间，努力打造“富强、生态、活力、平安、幸福”新源汇，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官，谱写新时代源汇高质量发展新篇章。

该区牢固树立抓好党建就是最大政绩的理念，坚持把党的领导贯穿经济社会发展全过程，以党的建设高质量推动经济社会发

展高质量。具体到今年的工作，重点是坚持丰富“一城两区三镇”建设内涵，不断用更多的项目支撑发展，持续“南延”拓展城市发展空间、“西进”加快产业布局、“东优”提升城市品质，开创高质量发展新局面。

南部新城建设对接市新南环建设规划，做好森林公园、特色商业区和澗河三个水系的规划对接。(下转2版)

排就业19人，全镇信息录入准确率100%。

“对症下药”补短板

1月4日，市城乡一体化示范区贫困村重度残疾人康养中心在黑龙潭镇杨村挂牌。坡杨村的杨小泉成为政府出资入住这里的第一个贫困户，也完全解除了其母亲——81岁的孟桂先老人的后顾之忧。孟桂先育有两子，(下转2版)

决战决胜脱贫攻坚